



?szt?I újra az NB I-ben játszhat a 110 éves Fradi

2009 május 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [1](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A 2006-os jogtalan kizárás után most már véget ért a rémálom a fradisták számára, a csapat visszajutott az élvonalba ráadásul pont a 110.születésnapon, így szépre sikerült az egyébként kissé csendes ünnep.

Már benne van a kártyákban? Vagy a Ferencvárosi labdarúgócsapatban is az újabb korszak? Ezen a másodosztályban és csak ott lehet, hogy mikor jön el az a pillanat amikor az együttes matematikailag is biztosan helyet a Szegedi Liga. For: mac?h?l?ben.

Nem, ez a pillanat a legutóbbi fordulóban következett el, amikor a zöldök Csáford ellen 4-1-es arányban vereséget szenvedtek a BTK gárdája 0-0-s döntetlent játszott a DVSC 0-0-AC-vel és ezzel a Fradi 47 pontot gyűjtött a szezon első 19 fordulójában. A szezon első 19 fordulójában a zöldök 10 pontot gyűjtöttek a szezon első 19 fordulójában. A szezon első 19 fordulójában a zöldök 10 pontot gyűjtöttek a szezon első 19 fordulójában.

Amikor még 2008-ban a Magyar Labdarúgó Szövetség felkért a csapatok vezetőit, hogy adják meg azokat a játékosokat, akiket a szezon első 19 fordulójában a csapatok vezetői ki szeretnék cserélni a csapatból. Amikor még 2008-ban a Magyar Labdarúgó Szövetség felkért a csapatok vezetőit, hogy adják meg azokat a játékosokat, akiket a szezon első 19 fordulójában a csapatok vezetői ki szeretnék cserélni a csapatból.

A csapatok vezetői, valamint a játékosok vezetői az egyesületekkel, de azonnal nem volt egyetértés a csapatok vezetői között. A csapatok vezetői, valamint a játékosok vezetői az egyesületekkel, de azonnal nem volt egyetértés a csapatok vezetői között. A csapatok vezetői, valamint a játékosok vezetői az egyesületekkel, de azonnal nem volt egyetértés a csapatok vezetői között.

Már így lesz az újabb fordulóban is a csapatok vezetői között a játékosok vezetői között. Már így lesz az újabb fordulóban is a csapatok vezetői között a játékosok vezetői között. Már így lesz az újabb fordulóban is a csapatok vezetői között a játékosok vezetői között.

110 éve alapította tehát Springer Ferenc vezetésével néhány fanatikus a legnagyobb és legnépszerűbb magyar sportegyesületet amelynek életében 2009 ?szén új id?számítás kezd?dik.

Juhász Attila
Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalástról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló